NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA U KMNnN 111.01031.1 ”BI:()i'lFI :

WWW.ABTOBPOHA.PO®

roa . OBbEM THN
bilelea 1 MOAEMb 1 pynycka | gBuraTEns ¢ WANKAM o mppeopa
Chevrolet |  Equinox |  2020- | 2.0 . AKIM | MOfHbI

A ["anka 3aknagHasa M8
-obpasHas
Brynka 10 Mm r-0
e
Brynka 15 mm
["anka 3aknagHasa M8

Bont M8x60

Liaii6a 8

Bont M10x40

— LWlaitGa 10

Bont M8x30
LLlanta 8

Nws O : 3 SO s .
o o S 1
MHCTpyKUMA NO yCTaHOBKeE: Cocras usgenus: !
i |
1. YcTaHoBUTb raiikv 3aknagHble M8 B otBepctus (A). HavnmeHoBaHue ' Kon-so : MoMEHT 3aTsiku
2. BblkpyTWTb WITaTHbIE GONTbI YCUNUTENS, HAa UX MECTOo Ha 2-3 obopoTa BKPYTUTb Bont M8x30 ' o 1 24 Hm
6onTtbl M10x40 ¢ warbamu 10 n eTynkammu 15 mm (B). BonT M8x60 : 2 urr- : 24 Hm
3. YcTaHoBuWTb ranky saknagHyto M8 r-obpasHyto Hag oteepcTusimm (B). Crnb BonT M10x40 : 2 Lu.r' i 47 Hm
pacrnonoxuTb B NepeaHeit Yactu a/M. Brynka 10 MM Y Lu.r' !
4. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: CPEOHIOK YacTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMEHHbIe 6onThbl Brynka 15 MM [ Lu.r' i
M10x40, 3agHo YacTb 3aKPENUTb K YCTaHOBMNEHHbIM rankam 3aknagHbimM (A) npu Wait6a 8 i 4 Lu.l.' ;
nomoLym 6ontoe M8x30, Wainb 8; nepeHIol0 YacTb 3aKPenUTb K YCTAaHOBMEHHbIM WaiiGa 10 ' 2 LUT' ,
ravikam 3aknagHbiM M8 r-o6pasHbiM (B) yepes BTynku 10 Mm npu nomoln 6onTtos laiika saknagHas M8 Vo2 LLITl !
M8x60, wainb 8 (npu HeobxoAMMOCTU NpUAepKMBas raikv 3aknagHblie pykomn Faiika 3aknagHas M8 : ' :
yepes Bbipes (). r-obpasHast [ NI
5. 3aTAHyTb BCce pe3bboBble coefuHEHUs. 3awuta : 1 uJT' ]
I . 1
| |
1 1
, .

Mpon3BoaAMTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUThI.
TexHuyeckas noazepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




